Lecture groupe vert

L’Afrique de Zigomar

Philippe Corentin

L'Afrique de Zigomar (6)

1) Compléte les phrases.

« Attentionl » hurle Zigomar.
« Des crocodiles | »

Les trois amis réussissent a
s'envoler juste a temps.

« Je ne voyais pas ¢a comme ga | » constate une nouvelle fois
Pipioli.

« Non mais, ¢a veut dire quoi ¢a, je ne voyais pas ¢a comme
¢a ? Vous n'étes jamais contents | » s'insurge Zigomar.
« Continuez a mettre ma parole en doute et vous rentrerez a
pied | Parole de Zigomar ! »

« Regardez | Regardez | Un indigéne devant
sa case | » s'écrie Zigomar qui s'émerveille

de tout. « Et la un hippopotame ! »

« Alors la, je ne voyais pas du tout ¢a comme gal » dit Pipioli.
« Moi non plus | » dit la grenouille. « Tu es silr de ne pas
t'€tre trompé de direction ? »

« Cen est frop | » s'indigne Zigomar. « Je vous avais
prévenus, j'atterris et vous rentrez tous les deux a pied | »

Zigomar dit que ce sont

parce qu'ils

En réalité ce sont %

Zigomar dit que c'est

parce qu'il thﬁ

En réalité c'est ... AANL..........o

Zigomar dit que c'est ...t

parce qu'il .«Q\.....AMML..... QLo
7/

En réalité c'est . AAEL........o0%

2) Ecris dans la case vide le nom du personnage qui parle.

« Attention | Des crocodiles | »

« Je ne voyais pas ¢a comme ga | »

«Non mais, ga veut dire quoi ga, je ne voyais pas ga comme ga ? »

« Regardez | Regardez | Un indigéne devant sa case ! »

« Tu es siir de ne pas t'étre trompé de direction ? »

« C'en est trop ! »




Lecture groupe hleu :

Bien relire le texte de I'histoire de Taoki :

Lecture de l'histoire de Taoki

Le soleil est resplendissan: : le tem; - idéal pour visiter un chateau
for'. Les enfan - on' mi- des déguisemen:: médiévau : Lili est
une princesse, ugo porte |'attirail du chevalier avec I'épé: et le

bouclier, et Taoki, la cotte de maille.

Sur son cheval, brandissant une épé-, Taoki vole ver: le pon-
levi=. Il fai: la course avec une abeille plus rapide que lui. A
I'arriére, le pére d'-lugo photographic tou! ce qu'il voil avec son
appareil : le vieil édifice, une corneille perché: sur un arbre et la

course folle des enfani-. Il ne veu' perdre aucun détail !

Dan: le landau, Agnes dor. d'un sommeil profon:. Rien ne semble

pouvoir I'éveiller, pa- méme le brui! de la bataille.

Faire les exercices suivants :

‘W

Réponds aux questions en I'aidant du code couleur.

Les enfants ont mis des déguisements médiévaux : Lili est en
princesse, Hugo porte Pattirail du chevalier avec Pépée et le bou-
clier, et Taoki la cotte de maille et le heaume. Sur son cheval,
brandissant une épée, Taoki vole vers le pont-levis.

Qu'ont mis les enfants ?

O:_ porte Pattirall du chevalier ?

u@.[mo. \7)&: A atinal di Sevalien.
g ue fait Taoks ?
, Que porte Taoki ?

Rehe %&FSE%E%APPEF

\ Entoure les mots correspondants,

mmnrm rale Youl
Brandissant une Taoki vers le levis, I1 tait 1a
g rond
ourse radical paire

_avec une u_:m ue lui. Le d’Hupo
courte abime ! ‘ ! hére &

petit
photographie avec son AO édifice et une
attirasl: 1e1l :S::m

bandeau % conseil éger.
S 5
Dans le ﬁ.:m %U: le bébé { = d’un AB:@ ‘

9 _w\C Coche la 88@ sila phrase es! vraie et la case () s c'est foux.
e Le pére de Lili photographie tout. : X
e Taoki vole vers le pont-levis du chateau. X_
e Le bruit de la bataille réveille Agnés. VA s



P L Etiquettes & découper et a coller pour reconstituer les phrases :

10 N\\J Remplace les mols soulignés no;@ ‘&F ? ou cﬁf? f%»

—
W

ES

" . | .
vole :uODlmSm._ vers A le _ Taoki

Lo sodal ostt EJ%E@E:& =t e an&@g_& —

,R&E-b@-bo&n.. &bb _he. bonk n_kw.._EmP

m.b...,_H_.Q:_Ehr....n_._.Hang.-\_Ertvgim@..‘mnbgl?ﬁrﬁg mn, \mnS_.&hFr . | - 3 = . : S “,
¥ | attirail Trmdmrmh-_ Hugo | du 4 I _Toﬁ_m j

I

3 £, Ecrisles noms que SB_u_onma les pronoms . . |

(o

m: photographie tout ce qu’il vot. - .

P f
* médiévaus. i ont 4 enfants _ mis : noEuQ:Q:w _Qmm Les V

‘Elle est en princesse.

1 vole vers le pont-levis.

— Ils ont mis des déguisements.
——— 1l fait Ia course avec une abeille,

‘Elle dort m.:.: sommeil profond.

_u“,  Colle les mols pour constituer des phrases.

.Qr@%bgbp%i&‘?s

Loo wrfors ok min do déguinemenls amfdiirones .
\Ea@

3 &Q Ecris les syllabes manquanies




NF. | Conjugue les verbes au présent:

Les indiens (chasser) le bison.

Il (firer)__Gnre.  une fléche avec son arc.
Je (monter)_omonie. le tipi avec les

autour du feu.

Nous ?mmoamal.uk&urubhubl le spectacle.
Les papooses Cocma|.qEB_u| dans le
village.

La squaw (préparer)___snéhnse le repas.
Le grand chef(porter) __wbu.b._ ses plumes
pour la féte.

L'aigle ?o_m_‘.uLhoFlI au-dessus de nos

tetes.
Nous (ramer)___n.aosmesws  sur le canoé.

Les indiens (monter)__amemlemb sur leurs

mustangs.

EDL : exercices d’entrainement de conjugaison des verbes étre et avoir

Je m'entraine

@ Compléte les phrases avec le pronom personnel qui convient.

U- ai mal a la téte. %Cr as une jolie robe.

&P suis souvent malade. MWD avons un exercice a faire.

g est en retard. OB ates en retard,
AAEDsommes en vacances. -.)b! a huit ans.
AR avez surement raison. \ﬁ.hv es trop bavard.

.\“\@b ont une grande maison.

@ Compléte les phrases en conjuguant le verbe écrit entre parenthéses.
(étre) amis avec les voisins.

(étre) charmants,

(avoir) un petit chien.
e esennes(@VOIT) toujours faim.
Il \ﬁbﬁ .................................. (étre) trés gourmand.

(avoir) une nouvelle maitresse,

© Compléte aveca, / as / e / esl.
Mon grand-pére D\R?wﬁ_.m:m. Il L trés age. |l .. mal au dos.

Tu R4, en bonne santé. Tu .8, bonne mine.
Ma sceur @ les yeux bleus. Elle @\, des nattes. Elle hb.._.mo:m.

Tu B4 les mains sales.

@ Relie d‘un trait le sujet et le verbe qui correspondent.
Elle ®as

Vous Mm peur.

Tu avez

Tu sont

Mes parents % est en retard.
Mon frére es



© Récris les phrases avec le nouveau pronom personnel singulier.

Vous avez envie de rire. — Tu

Nous sommes dans le train. — Je

— Nous

— Vous _. \Luco cP.cu \ma %

@ Récris les phrases en changeant de sujet.

J'ai un chat noir,

Tu es chez le coiffeur.

Gaston est de bonne humeur.

@p%?g@a

Le loup a de grands crocs.

e L o T i

Mes fréres sont absents.

bnfoe

J'écris
@ Sur ton cahier, écris une phrase pour répondre a chaque question.
Utilise les verbes étre et avoir.

=)

Quel age as-tu ?

= e 6 A -
> @\ : : w B X @m.
Ot es-tu en ce moment ? = .%m\ Aren Ao ALO -
En quelle classe estu ? m.ﬁ M e CE4
O sont tes parents ? -5 \vo«r_n AU Crfrcrrbl

Avez-vous un animal ? - Aw | _Ba AN Fg
2 )
Quelle heure est-il ? a5 \(ﬂ\ et o hewnes.

Mémo du verbe ETRE a bien relire et faire I'exercice « as-tu compris)

r =

C... Le présent : étre
Tues une _._:m.wuv

1i est grand. 5

Elle est grande |
4!\‘\.||l\\

Je suis un gargen.

“TIs sent dans la cour.
m___am sont en n_n_..uu

=
m\_ﬁ_ W
. ,,_¢ ..:..r

je suis nous sommes
fu as Vous éles
ilfellefon esf ils/elles son!
4
Aty bien cotpris s
(1] .\.v Relie pour recomposer les phrases au présent.
Nous esl amusante.
Ils suis a I'école.
Je étes gentils,
Tu es adorable.
Vous sont absents.
Elle sommes malades.

© Remplace le sujet souligné par un pronom personnel.
Puis conjugue le verbe étre au présent dans le cadre.

e fitmbaca o




émo du verbe a bi i i i - i
M d be AVOIR a bien relire et faire I'exercice « as-tu compris

C.. Le présent : avoir
(J'ai une poupée. Tu as un _uc__o: mH___nnncﬁm_ w_.._m_mm .._w:ha
|75l ESE
mi@ m 5 ¢
Nous avons une auta. Vous avez un bébé.
LlU ﬂ 1§
. m il

i ali nous avons
fu as VOous avez
ilfelle/on a ils/elles onl
;
— ;-IOu
1 Astubien cotpris s %
! (1] .\.v Relie pour recomposer les phrases au présent. WU

Nous
Ils

J

Tu
Vous

Elle

Moarne of Rdine

onf raison.
a deux chals.
s asde lachance.
ai faim.
avons un fréere.

avez un nouveau cartable.

@ Remplace le sujet souligné par un pronom personnel.
Puis conjugue le verbe avolr au présent dans le cadre.

ok

Ve
Vorbe

:“.,‘p.h.\..

woarn lubmbazer >

M

athématiques :

Numération

Décompose comme dans
I'exemple: 458 = 400 + 50 + 8

= 657= _Gmo 4+ 50 +%F

7]

» 902:= Spo0 + 2

» 325=_3 4+ do+ S

» 746= %o 4 Lo + €

= 620=_ 6 + 30

Range ces 5 nombres dans l'ordre croissant:

78 Opérations

4 A 4 A
5|6 |4 3/5]6 2199
+l2]ol8| |+«|1le6l4]||+]3]2]2
CWEEN I [ I P I N N 7 PR O




Mesures
Quelle heure est-il?

Problémes :

Lou a 45 perles. Elle en ulilise 28 pour réaliser un collier.

Combien de perles lui reste-t-il ?

v v e o ——————

Schéma Calcul(s)
| 28
B hs- 28 -
LB
- 2%
MHR\
Caleul

Les tables de multiplication N°9

Compléte le tableau de table suivant. Tu as 1 min 1!
Attention la table est dans le désordre !

4 (117|910 3|5|8|0]|2]|6




Compléte le tableau de table suivant. Tu as 1 min 1!
Attention la tahle est dans le désordre !

4 1710 |5(|10/1(9]8|3]|6

N A w
;7 8 3 8 6 41 7 1
6 2 + 9 2 -mmwm
39 30 46 4




